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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

از علم مكانيك كه در مورد سرعتها و خطوط جريان بحث مي كند كدام است؟ اي شاخه -1
 

           ايستائي) ب          سينماتيك) الف  

  هيدروديناميك) د            ديناميك) ج  

  باشد؟ زن مخصوص ميهاي زير واحد و كداميك از واحد -2
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   سيال تراكم ناپذير چه سيالي است ؟  -3

  .سيال با تغيير فشار ثابت باشدچگالي ) ب  .چگالي سيال با تغيير فشار تغيير كند) الف

 .دما تغيير كند چگالي سيال با تغيير) د  .تغيير فشار در مقابل فشار مطلق زياد باشد) ج

 كداميك از مواد زير رفتار شبه پلاستيك دارند؟- 4

     سيالات رئوپكتيك) ب            بينگهام كپلاستي) الف  

 سيال نيوتني )د       رابرهالاتكس   )ج 

  زيته، كدام يك از موارد زير است؟وواحد ويسك)  cP ( پوازتي سان -5
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    .كنيد

) الف  
s

cm
2

5
109

 )ب           ×−
s

cm
2

6
109

−×   

  

  )ج  
s

ft
2

5
109

  )د            ×−
s

ft
2

6
109

−×  

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 
        
        
        

        6666        26262626        1111شيمي صنعتي شيمي صنعتي شيمي صنعتي شيمي صنعتي         
        60606060        60606060            1114064111406411140641114064    - - - - شيمي  كاربردي شيمي  كاربردي شيمي  كاربردي شيمي  كاربردي         

                
        ن حسابن حسابن حسابن حسابــــــــماشيماشيماشيماشي                        ))))1111((((    يكيكيكيك        
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  -γ(z-z1) =p1 p بر حسب فشار به صورت γتغييرات  ٔ، رابطه غيير فشار يك سيال تراكم پذير در ارتفاع مشخصيبراي محاسبه ت -7

 رايط مسئله كدام است؟شاست 

  دانسيته ثابت   ) ب                    دما ثابت) الف  

   دما خطي )د                    ايزنتروپيك    )ج  

 ار مطلق است؟كداميك از عبارات زير تعريف فش -8

  .اگر فشار نسبت به فشار مطلق صفر اندازه گيري شود) الف  

  .اگر فشار نسبت به فشار جو اندازه گيري شود) ب  

  .اگر فشار جو نسبت به فشار مطلق صفر اندازه گيري شود) ج  

  .جو صفر اندازه گيري شود اگر فشار جو نسبت به فشار) د  

 چيست؟ دليل انتخاب مايع جيوه در بارومتر -9

  بالاي جيوه پايين و فشار بخار  چگالي) ب  بالاي جيوه و فشار بخار  چگالي) الف  

  پايين جيوه و فشار بخار  چگالي) د  پايين جيوه و فشار بخار بالا  چگالي) ج  

 هاي بالا از چه فشار سنجي استفاده ميشود؟ براي اندازه گيري مايعات در فشار -10

  مانومتر ) ب                     بوردون) الف  

  پيزومتر) د                       بارومتر) ج  

خلآ باشد، مطلوب است محاسبه فشار مطلق درون  mmHg 400درون مخزني   و فشار نسبي mbar 920اگر فشار اتمسفر -11

  .بار  مخزن بر حسب ميلي

   0.39mbar        ) ب     390mbar     ) الف  

   0.46mbar           )د      460mbar        )ج  

هوا را تراكم ناپذير . باشد psia 14.7زمين به نحوي كه فشار در سطح زمين   ٔضخامت هوا در اطراف كره ٔمطلوب است محاسبه -12

3فرض كرده و وزن مخصوص آن  
0.076 lb/ft 1. باشد ميft=12inch  

   ft 27852       )ب     ft 19800     ) الف  

  ft 44748           )د     ft 38280       )ج  

 كداميك از عبارات زير صحيح ميباشد؟  -13

  .انرژي سينتيك به ازاي واحد جرم سيال است) الف  

  .انرژي سينتيك به ازاي واحد چگالي سيال است) ب  

  .انرژي سينتيك به ازاي واحد وزن سيال است) ج  

  .انرژي سينتيك به ازاي واحد سرعت سيال است) د  

جريان سيال بر  ٔمطلوب است محاسبه. استm/s  0.5برابر با   10cmدر يك خط لوله به قطر ) S=1.26(يعي سرعت جريان ما -14

 .Kg/sحسب 

                  9 .4)  ب      0.49             )الف  

   5.5)د              0.55  )ج   
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 يابد؟ حد اكثر تا چقدرافزايش مي nري لوله، ميزان ، با افزايش ميزان زب)v(از اصطكاك بر حسب سرعت   در منحني انرژي ناشي -15

                           1 )ب                        5/0 )الف  

  75/1) د                     2 )ج  
  

  باشد؟ اي داراي چه شيبي مي پروفيل سرعت در جريان آرام در مركز لوله اي با مقطع دايره -16

                           شيب صفر )ب                        ماكزيمم شيب )الف  

  شيب ثابت) د                        شيب خطي )ج  

 د؟دهمي رخ كاويتاسيون  ٔدر كدام حالات زير پديده -17

)الف  
g

p
h

vp
I

ρ
 )ب               =

g

p
h

vp
f

ρ
=             

  

 )ج  
g

p
h

vp
s

ρ
 )د     =

g

p
h

vp
p

ρ
=   

  هاي زير براي همزدن مايعاتي با دامنه اي وسيع از گرانروي مناسب ميباشند؟ كداميك از پره -18

                    پارويي) ب                       اي  پروانه )الف  

  هيچكدام) د                         توربيني ) ج  

 كداميك از عبارات زير صحيح است؟ -19

  .رخ دهد، فرايند همرفت آزاد ناميده ميشود اگر حركت اختلاطي ذرات به دليل وجود دمنده يا پمپ )الف  

  .از اختلاف فشار باشد ، فرايند همرفت آزاد ناميده ميشود  اگر حركت اختلاطي ذرات ناشي) ب  

  .اجباري ناميده ميشود هوا باشد، فرايند همرفت اگر حركت اختلاطي ذرات به دليل وجود جريان ) ج  

از اختلاف جرم حجمي باشد كه به دليل وجود اختلاف دما ايجاد گشته، فرايند همرفت آزاد   اگر حركت اختلاطي ذرات ناشي) د  

  .شود ناميده مي

 يب نفوذ پذيري گرمايي است؟ضر  ٔدر انتقال حرارت به صورت هدايت كداميك از عبارات زير نشان دهنده -20
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 دماي دسترسي است؟ ٔكداميك از عبارات زير نشان دهنده  -21 

211)الف    ,, cc TTT 121) ب                          ∆=− ,, ch TTT −=∆  
  

211 )ج     ,, ch TTT 111 )د                                      ∆=− ,, ch TTT −=∆   
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0  يكي از صفحات دماي.متر ازهم قرار دارند 5/0 ٔمتر به فاصله 1  رد 5/0سيال موازي به ابعاد  ٔدو صفحه -22
C1000  ديگري  و  

0
C 500  بين دو صفحه را محاسبه كنيد هتابش خالص تبادل يافت. را دارد.       

)2850106695 12
428

// , =×= −−−
Fkwmσ(  

  

             Kw1833)ب                       Kw33/18 )الف   
  

 w1833)د                       Kw٣/١٨٣ )ج  

  

در  اكسيژن كه ضريب نفوذ  در صورتي. كند ن نفوذ ميدر مخلوط گازي حاوي سه حجم متان و دو حجم هيدروژ گاز اكسيژن   -23

smمتان //
25

10861
−× sm و ضريب نفوذ اكسيژن در هيدروژن   //

25
10996

ضريب نفوذ اكسيژن در مخلوط . باشد ×−

mچند 
2
/s است؟ 

  

510913) الف
510139 )ب  /×−

510462 )ج  /×−
510624 )د  /×−

−×/ 

  

  

كسر ،زمان،سطح(احد مولهاي انتقال يافته بر با و Kبين اختلاف غلظت و شار، از ضريب   كلي ٔبراي بيان شار انتقال جرم در رابطه -24

 اين ضريب كدام است؟ ،استفاده شده است) مولي

Kz   د(                        KG   ج(                           KC )   ب                              Ky  الف (  

  

  ) : D قطر، :DAB ضريب نفوذ ِ (           عدد اشميت است؟ ٔعبارات زير نشان دهنده زكداميك ا -25
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 برج پاششي داراي كدام عيب زير است؟ -26

  . شود باعث طغيان در جريان سيال مي ) لفا  

  .شود از عبور جريان از نازل مي  شياباعث افت فشار ن  )ب  

  .شود جريان از نازل مي  باعث كاهش سرعت به دليل عبور) ج  

  .شود جريان از نازل مي  سرعت به دليل عبور افزايشباعث ) د  
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 5555 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  
  

  :والات تشريحيس

  ه استرنم.25/1بارم هر سوال

20  آب با دماي  -1
o
C50با قطر در لوله فولادي جوش خوردهcm باشد شدت جريان آب در  0.006 اگرافت انرژي. در جريان است

  f=0.0135.لوله را تعيين كنيد

گرماي منتقل شده از واحد سطح ديوار را مقدار جريان . از ديواره مركبي به شكل زير گرما به صورت يك بعدي منتقل مي شود  -2

 .محاسبه كنيد

KA =175 W/m.
o
C  ,   KB =35 W/m.

o
C  ,  KC = 60 W/m.

o
C  

Ti=370
o
C , To= 66

o
C , ∆xA= 2.5 cm, ∆xB= 2.5 cm , ∆xC= 2.5 cm  

   

                                

     

  

1.2Kgsبا شدت جريان   آبي  -3
120با استفاده از جرياني از يك هيدروكربن داغ دربايد  را مي 1-

o
C 15 ، ازدماي

o
C  تا دماي 

50
o
C65كربن در اين فرايند تا دمايوهيدر. گرم شود

o
C   ريب انتقال حرارت كليضفرض كنيد كه . خنك ميشود Ui    ثابت و برابر با

1-
K

2-
325Wm   وبار حرارتي مبدل برابر باW

5
. را محاسبه نماييد 2- 1لوله  - پوستهبراي مبدل  رتيسطح مبدل حرا . باشد 10×1.757

. ) f=0.92(  

 .قانون اول فيك را نوشته و به اختصار توضيح دهيد  -4

را به دست آورده و  Aبر حسب فشار جزئي  NA براي نفوذ متقابل با شدت مولي يكسان در حالت پايا در گازها معادله انتقال جرم -5

 .را رسم كنيد) جهت نفوذ( Z  بت بهنس Aنمودار تقريبي فشار جزئي

  ، آكنه ها بايد از چه ويژگيهايي بر خوردار باشند؟در برجهاي آكنده -6
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